Evaluacion del tercer periodo grado octavo

1° Une cada frase con la palabra que le corresponde.

a. Launidad mas pequefia que conserva
las propiedades de un elemento NacCl

b. Particula subatomica con masa 1, carga
Positiva y localizados en el nicleo del dtomo. Molécula

c. Particula subatémica con masa 1,
sin carga y que se localiza en el nticleo del atomo. Atomo

d. Particula subatomica con masa despreciable,

carga negativa y localizada en la corteza. Enlace quimico
e. Numero de protones de un elemento nimero atémico
f.  Union de dtomos proton
g. Energia que une a los dtomos para electrén

Formar compuestos

h. Férmula quimica neutrén

2° Escribe el nombre de cada parte




3° Observa la imagen y completa las frases

Este es un enlace porque el atomo de sodio le

un electron al &tomo de clora; por eso el sodio es un

Y el clora es un porque recibié un electrén.

Este es un enlace porque los dtomos de hidrogeno le estan

compartiendo un electron al carbono.



Hx:O xH +H" — H—?—H = H,0*
P

Este es un enlace porgue el &tomo de oxigeno

pone dos electrones y el hidrogeno

Este es el diagrama de diagonales y se usa para realizar la

de un datomo
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Esta imagen representa |a estructura de

8 electrones de valencia
en cada atomo
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Aqui se cumple la ley del porque cada dtomo completd 8

electrones de valencia.

4° Cual es la configuracion electrénica del potasio si este tiene como nimero atémico el 19
1s® 2s° 2p° 352 3p° 34"
1s° 25° 2p° 35 3p° 3a"
1s° 262 2p°
15° 25° 2p° 35° 3p°



¢ Cual de los siguientes atomos es el de el potasio?




